

CM de fotbal Rusia 2018 / Etapa a treia a fazei grupelor

## Argentina lui Messi își joacă ultima șansă pentru a rămâne în Rusia

**M**arți se vor disputa partidele din etapa a treia în Grupele C și D de la turneul final al Campionatului Mondial de fotbal din Rusia, care vor decide echipele care se vor alătura Franței și Croației în optimile de finală. Danemarca are nevoie de o remiză cu Franța, pentru a nu depinde de rezultatul din întâlnirea Australia - Peru, iar Argentina lui Messi trebuie să învingă Nigeria, iar Islanda să nu învingă Croația.

Programul meciurilor de marți - GRUPA C - ora 17.00: Danemarca - Franța (Moscova / stadion „Luzhnik”); în direct la TVR 1 și TVR HD) și Australia - Peru (Sochi; în direct la TVR 2); GRUPA D - ora 21.00: Islanda - Croația (Rostov-pe-Don; în direct la TVR 1 și TVR HD) și Nigeria - Argentina (Sankt Petersburg; în direct la TVR 2).

Clasamente - GRUPA C: 1. FRANȚA 6p (golaveraj: 3-1), 2. Danemarca 4p (2-1), 3. Australia 1p (2-3), 4. Peru 0p (0-2). Franța este calificată în optimi. Peru este eliminată; GRUPA D: 1. CROAȚIA 6p (golaveraj: 5-0), 2. Nigeria 3p (2-2), 3. Islanda 1p (1-3), 4. Argentina 1p (1-4). Croația este calificată în optimi.



Keisuke Honda este primul japonez care înscrie la trei ediții diferite ale Cupei Mondiale: în 2010, 2014 și 2018 (sursa foto: Facebook FIFA World Cup)

Luni seară, după încheierea ediției, s-au disputat patru partide din etapa a treia a fazei grupelor - Grupa A: Uruguay - Rusia și Arabia Saudită - Egipt; Grupa B: Spania - Maroc și Iran - Portugalia. Amănunte despre aceste jocuri în ediția online a cotidianului „Telegraf”.

Duminică seară au avut loc și ultimele două confruntări din etapa a doua, Japonia - Senegal 2-2 și Polonia - Columbia 3-0, ambele în Grupa H. În urma acestor rezultate, Polonia nu mare șanse de calificare în optimi. La Ekaterinburg, Senegal a deschis scorul prin Sadio Mane, în min. 11, pentru ca Inui să egaleze în

min. 68. Africii au trecut din nou la conducere în min. 71, după golul marcat de Wague, dar niponii nu au renunțat la luptă și au înscris golul egalizator prin Honda, în min. 78. iar la Kazan, Columbia a câștigat la scor de forfait partida cu Polonia, prin golurile înscrise de Yerry Mina, în min. 40, Radamel Falcao, în min. 70, și Juan Cuadrado, în min. 75.

### ■ ECHIPA DECEPTIILOR DE LA CUPA MONDIALĂ ■

Jurnaliștii de la cotidianul francez „L'Equipe” au alcătuit echipă fotbalistilor care au avut prestații dezamăgitoare în partidele disputate în primele două etape ale fazei grupelor de la World Cup 2018. Niciun selecționar nu a fost nominalizat să conducă această echipă. Formația alcătuită de „L'Equipe” se prezintă astfel: Caballero (Argentina) - Ivanovic (Serbia), F. Schar (Elveția), Otamendi (Argentina), Rybus (Polonia) - Willian (Brazilia), Busquets (Spania), Matuidi (Franța) - T. Muller (Germania), R. Lewandowski (Polonia), Messi (Argentina).

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro

După primul turneu din play-off-ul CN de seniori

## Frontiera Tomis Constanța, încă un titlu de campioană la oină

Duminică, în județul Ialomița, stadionul din satul Rași, care aparține de comuna Sălcișoara, a găzduit întâlnirile din cadrul primului turneu al play-off-ului Campionatului Național de seniori la oină. La competiția organizată de Federația Română de Oină, în colaborare cu Ministerul Tineretului și Sportului și

Școala Gimnazială Sălcișoara din județul Ialomița au participat formațiile ACS Frontiera Tomis Constanța, Straja București, Politehnica Cluj-Napoca și Biruința Gherăești. În urma rezultatelor înregistrate, ACS Frontiera Tomis Constanța și-a asigurat câștigarea titlului de campioană națională.

Rezultate: Frontiera - Politehnica 25-8, Straja - Biruința 11-5, Frontiera - Straja 29-7, Biruința - Politehnica 20-11, Straja - Politehnica 15-9, Frontiera - Biruința 31-11.

Clasament după primul turneu din play-off: 1. Frontiera 24p, 2. Straja 18p, 3. Biruința 14p, 4. Politehnica 14p.

„În urma acestor rezultate Frontiera TOMIS Constanța și-a asigurat matematic cel de-al 13-lea titlu de campioană națională, turneul al doilea play-off conținând doar pentru palmares. Pe această cale mulțumim Inspectoratului General al Poliției de Frontiera, conducerii Gărzii de Coastă, Grupului de Nave Constanța, precum și sponsorilor pentru sprijinul și susținerea acordată și îi așteptăm în continuare alături de echipă, pentru a putea puncta în palmares următorul obiectiv: Cupa României. Vă mulțumim!”, este mesajul postat pe pagina de Facebook Frontiera TOMIS Constanta.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro



Frontiera Tomis și-a asigurat al 13-lea titlu de campioană națională (sursa foto: Facebook Frontiera TOMIS Constanta)

Pe scurt

### SSC Farul și Constanța, învingătoare la „Junior Summer Cup”

Prima ediție a turneului „Junior Summer Cup” de la Constanța, organizat cu sprijinul autorităților locale de SSC Farul Constanța, în memoria regretatului Dumitru Antonescu, fostul căpitan al Farului în anii '70-'80, s-a încheiat duminică, odată cu disputarea finalelor la categoriile de vârstă 2005, 2007, 2009, 2011 și 2012. Meciurile desfășurate săptămâna trecută pe stadionul din strada Primăverii și pe terenul de rugby „Mihail Naca” au fost extrem de disputate, iar la final bucuria a fost maximă în rândul câștigătorilor. La categoria de vârstă 2007 s-a impus formația SSC Farul Constanța (antrenor Bogdan Ciocănel), iar la categoria de vârstă 2012 a câștigat Metalul Constanța (antrenor Florin Bumb). La categoria de vârstă 2009, SSC Farul Constanța (antrenor Daniel Ochia) s-a clasat pe locul secund, la fel ca AS Black Sea Năvodari (antrenor Cristian Mihăilă), dar la categoria de vârstă 2012. De asemenea, la categoria de vârstă 2005, ACS Performer Constanța (antrenor Dorel Zaharia) a ocupat locul al treilea. Premii speciale - categoria 2007: Iustin Doicaru (SSC Farul) - golgheterul turneului, Davis Asan (SSC Farul) - cel mai bun jucător; categoria 2009: Darius Popa (SSC Farul) - cel mai bun jucător; categoria 2012: Răzvan Baltă (Metalul) - golgheterul turneului, Adrian Buda (AS Black Sea) - cel mai bun jucător. Rezultatele finalelor - 2005: Unirea Slobozia - Progresul Spartac București 5-0; 2007: SSC Farul Constanța - ACS Sparta București 1-0; 2009: SSC Farul Constanța - ACS Kids Tâmpa Brașov 1-7; 2011: ACS Kids Tâmpa Brașov - Cautis București 8-1; 2012: Metalul Constanța - AS Black Sea Năvodari 4-2. La festivitatea de premiere au participat Alexandru Negraru (consilier DJST Constanța), Cosmin Matei (fost jucător la Farul), Vlăduț Neagu și Dorel Zaharia, jucători care au contribuit la promovarea echipei SSC Farul în Liga a 3-a.

### Succes categoric pentru Viitorul în Polonia

Aflați în cantonament în localitatea poloneză Kielce, jucătorii de la FC Viitorul au susținut primul joc de verificare dintre cele șapte programate în această perioadă. Fotbaliștii antrenați de Gheorghe Hagi au întâlnit echipa poloneză Daleszyce Spartacus, de care au dispus cu un categoric 7-0 (Cicâldău 23, Vînă 30, A. Ciobanu 55, E. Florescu 58, P. Iacob 67, C. Țîră 80, 83. Pentru FC Viitorul au evoluat următorii jucători: Cojocaru (45 Buzbuchi, 65 Tordai) - Mailson Lima (45 Boboc), Țîru (45 Leca), Ghiță (45 Hodorogea), De Nooijer (45 Neciu) - VI. Achim (45 A. Ciobanu), Mladen (45 P. Iacob), Cicâldău (45 Al. Stoica, 65 A. Pitu) - Vînă (45 Hour), Voduț (35 Gavra, 65 Țîră), I. Hagi (45 E. Florescu, 65 Chera). Miercuri, 27 iunie, Viitorul va disputa două meciuri amicale: cu Stal Stalowa (la Kielce, ora 12.00) și cu Zaglebie Sosnowiec (la Kielce, ora 19.00). Cotidianul italian „Gazzetta dello Sport” a anunțat că formația AS Roma ar fi interesată de un transfer al lui Ianis Hagi, căpitanul Viitorului fiind tot mai aproape de a doua experiență italiană din carieră.